

“范跑跑”北京上岗当教研室主任

称会做好新工作,但在准备到中央民族大学开讲座时遭到抵制



姓名:范美忠
绰号:范跑跑
毕业院校:北京大学

■事件回放

地震中弃学生而逃

5月12日地震发生时,四川都江堰光亚学校的老师范美忠不顾学生,本能地猛冲下楼,第一个到达操场。事后,他发表帖子《那一刻地动山摇》,说:“哪怕是母亲的母亲,在这种情况下我也不可能管。”范美忠的言论引发网民热议,并送其绰号“范跑跑”。

6月14日“范跑跑”被光亚学校正式解聘。

6月25日教育部发言人王旭明回答记者关于“范跑跑”的提问时表示“我们可以不崇高,但是不能允许无耻”。

前天上午,曾在地震中丢下学生跑出教室,并在博客发文为自己辩护的北大历史系毕业生范美忠在北京开华教育培训学校(以下简称开华学校)再上岗,遭广大网民批评。昨天上午,原本答应“范跑跑”在礼堂举办讲座的中央民族大学也正式通知开华学校,取消该讲座。

“范跑跑”再上岗

前天上午,范美忠在开华学校正式上岗,担任该校文科教研室主任和潜能开发研究院研究员,聘期两年。

此前两三天,该消息已经出现在开华学校的官方网站上,并随即被各大网站转载。该消息中还称,“范跑跑”将于12月28日在中央民族大

学召开“关于如何提高文科成绩,成功迈入北大清华”的讲座。

开华学校校长冉东说,通过多次接触,开华相信范美忠能胜任教学工作并发挥特长,将经历以另一种形式去教育和帮助学生。所有的孩子都是天使,所有的经历都是为了找到自己。在天使中间,范老师会找到自己,尽他对社会和家庭该有的责任和义务。所以,他们才会聘请范美忠当老师。

消息一出,网友一片哗然。

民大取消讲座

大部分网民认为,范美忠在地震中率先逃跑,违背了作为一名教师的基本原则,“何谈师道之尊严”。随后,开华

学校及范美忠遭到网民的一致批评。

昨天上午,中央民族大学致电开华学校,称将取消原定的范美忠的讲座,“拒绝范美忠”。民大相关负责人称,网络的报道给学校带来巨大压力,因担心继续举办讲座对学校声誉影响不好,学校最终决定取消讲座。

民大学生则表示,强烈反对范美忠来校办讲座。有学生称,“如果他敢来办讲座,到时就打着横幅去闹事”。

对此,开华学校新闻发言人张文斌称,学校和范美忠在此次风波中均受到打击。该校首创的潜能开发研究未被媒体及网民正确理解,似乎该校成为范跑跑炒作的流氓学校。



古色古香的公交站台引人注目

“史上最牛公交站” 10万元建一个,耗石 60 吨!

22日上午,四川隆昌县别出心裁的惠民工程——由政府全额投资180万元,全面改造县城18个公交站台喜迎新春的行动,在县人民医院门前全面启动。春节前,6个融时尚元素和诸多地方特色文化于一体的仿古公交站台,将首批投入使用。这批造型时尚的公交站,被网民称之为“史上最牛的公交站”。

川渝交界的隆昌县,是一个因古牌坊群而闻名川南的旅游小县城。13条公交线路,是隆昌10余万市民出行的主要交通工具。由于种种原因,隆昌县城的数十个公交候车亭,十分原始落后——街边,两根铁管一块牌牌下,市民乘车日晒雨淋,苦不堪言。

去年底,隆昌县委、县政府

决定将县城公交站的改造纳入惠民工程,计划投资180万元,在县城人口密集的主要街道,新建18座为市民遮风挡雨的高档次公交站台。其中,春节前建成6个,明年,18座仿古公交站台全部建成投入使用。

据该县市政园林管理所所长杨志清介绍,每个公交站长9米、高5余米,全部采用本地所产优质大青石和小青瓦,“支撑每个公交站台的6根大青石均为5.6米,一个站台大约需青石60余吨”。

“18个公交站台建成后,政府将对其优质广告位进行招标采购。”杨志清表示,如市场运作得好,应该在4年之内政府便能收回投资。

据《华西都市报》

■对话“范跑跑” “我需要工作,需要收入来养家”

昨天下午,记者在多次拨打范美忠电话后终于拨通,并就重上讲台的话题再次和他进行了对话。

记者:过去这半年里有新的工作吗?

范美忠:没有,这半年都呆在家里。

记者:地震发生半年多了,你现在的的生活状态如何?

范美忠:现在我的生活状态很正常啊。在家里都是我做饭,也看看书,和朋友们打打篮球,其实更想踢足球,但很难凑够人。

记者:为什么选择远在北

京的开华学校呢?

范美忠:主要有三个原因。我在开华是以讲座的形式上课,不参与其“一对一”的辅导课程,我可以经常回成都,照顾家人。第二也是最主要的原因,开华在一定程度上能够接受我以个人的方式去做,把我的想法付诸实施,而且以讲座的形式进行人文教育也是我的兴趣所在。第三,我需要一份工作,需要收入来养家。

记者:再次登上讲台,会不会担心学生像网民那样抵制甚至辱骂你?

范美忠:我没有这种担

心,我相信(开华)学校也不担心。我教过那么多学生,他们对我都还比较支持。

记者:原定于28日下午在中央民族大学举行的讲座被取消了,你担心被学校解聘吗?

范美忠:不会担心。在和开华接洽的过程中,我们的确没有考虑过会出现这样的结果。但真的出现了,我也无话可说。取消就取消呗,我有心理准备,这十年来我受的打压够多了,这不算什么(笑)。只要开华不放弃,我也会认真做好我的工作。

综合《新闻晨报》《京华时报》

 **广州 HONDA**

Accord 雅阁 | CR-V 奥德赛 | FIT 飞度 | CITY 锋范

惟不凡之心, 演绎非凡人生

CITY 锋范, 广州本田全新中级车, 锋芒上市, 恭迎试驾

惟有在挑战中不懈进取,方能体验追逐梦想的澎湃快感。正如全新CITY锋范,以Arrow shot箭头拉距设计轮廓,以独特一格的外观造型,为您带来更多的乐趣。全系搭载1.8L和2.0L VTEC发动机,在高转速中持续迸发强劲动力;卓越操控性能,更是您追求速度与激情的最佳追求。融帅气动感与舒适进取于一身,CITY锋范,非凡之路由此开启。

中级车新风范

南京四路店 电话:025-66110930	西安兴泰店 电话:029-88318581	烟台金泰源店 电话:0535-2224770	常州建群店 电话:0519-89693000	连云港益云路店 电话:0519-82018866
南京新城店 电话:025-52827918	苏州苏新店 电话:0512-68811888	湛江海润店 电话:0759-3337871	常州森田店 电话:0519-85623028	徐州金山桥店 电话:0516-8776886
南京长泰店 电话:025-52821138	苏州本店 电话:0512-20682670	厦门蓝山店 电话:0592-22097200	常州金田店 电话:0519-85611899	烟台宝隆店 电话:0535-9381998
无锡东方店 电话:0510-90133070	苏州力泰店 电话:0512-20682000	南通蓝城店 电话:0513-5555777	镇江福门店 电话:0511-88489097	开封恒升路店 电话:0371-2361900
无锡东南店 电话:0510-90133070	苏州美都店 电话:0512-206837500	南通蓝店 电话:0513-5555777	镇江长和店 电话:0511-88422111	盐城盐城吉田店 电话:0515-88158188
无锡西南店 电话:0510-90133070	张家港恒信店 电话:0512-206837521	南通蓝店 电话:0513-5555777	镇江润泰店 电话:0511-88422111	淮安淮安店 电话:0517-9912218
常州江都店 电话:0519-85690088	常熟恒信店 电话:0512-21123456	南通蓝店 电话:0513-5555777	镇江润泰店 电话:0511-88422111	镇江润泰店 电话:0511-88422111

广州本田汽车有限公司 / 地址:广州市黄埔区广本路1号 / 邮编:510700 / 免费服务热线:800-830-6090 / 移动电话服务热线:400-830-6090(仅限市区通话) / 网址:www.guangzhou.honda.com.cn